



7月2日,日本球员乾贵士攻入比利时第三球。

一切历史都是当代史。

尽管在第94分钟被比利时人32逆转,但最后的结果无法遮盖日本足球释放出的光芒。面对世界排名第三的欧洲红魔,日本不仅打破了淘汰赛从未破门的魔咒,而且一度将对手逼入了绝境。他们正在按照自己的方式书写世界杯的当代史:这是他们第一次在淘汰赛取得进球;本届比赛打进6球,也打破了日本在单届比赛的进球纪录。

为什么日本足球可以如此自信?为什么在亚洲范围内,只有日本足球可以完成这样的壮举?这些问题,也许有答案,也许没有,但在诸多细节背后,你还是能窥探到些什么。

日本足球启示亚洲

战术体系坚持30年

这是日本历史上第三次参加16进8的比赛,2002年和2010年他们分别负于土耳其和巴拉圭。从纵向历史看,这次碰到的比利时在绝对实力上强于之前两个对手。比利时全队身价6亿欧元,日本不过6000万欧元,超过10倍的价格差距足以说明一切。

与上一场最后10分钟的倒脚一样,日本人无论面对波兰,还是比利时,其战术思路异常清晰。先是稳固后防,尽可能压缩对方的进攻空间,然后利用自己技术上的优势来打反击。本场比赛,阿扎尔、德布劳内、卢卡库等超级巨星,在低一头的日本球员防守之下,传球与突破技术完全无从发挥。

这样的足球战术体系,他们已经踢了三十年。无论是国家队还是日本的俱乐部队,他们都是这样的一种风格。

面对这样一场“输球”,日本足协主席田岛幸三说:“日本足球走的道路究竟对不对?今天队员们在场上的表现已经证明了它的正确,今后我们必须坚定地在这条道路上走下去。这场失利对日本足球而言意义重大。”

日本足球在2005年提

出了著名的《梦想宣言》,按照指定计划,日本队在2030年进入世界前十,2050年夺取世界杯冠军。田岛幸三说:“今天的比赛证明了,这绝不是一个梦。”

高中足球决赛4万人观战

金字塔的底端才是日本足球达到今日境界的秘方。高中足球联赛,每年有超过4000所高中学校参赛,人数达到数万人。比赛分为地区预选赛和全国大赛两部分,每年一般在8月份左右开始地区预选赛,直到第二年1月份全国大赛结束,时间跨度长达5个月。据报道,每年的高中足球决赛能吸引14万人去现场加油助威。

每年初,日本47个都道府县中各地代表队共48支球队(东京2支),在首都圈(东京都、埼玉县、千叶县以及神奈川县在内的“一都三县”)举行决赛,48支参赛球队要在不到两周时间内,完成总共47场比赛。这是每一个日本国脚残酷而又热血的少年时代。

日本首发11人中有10人都在欧洲联赛留洋,23人大名单中有多达15人在欧洲主流联赛效力。与比利时队一役,首发阵容中除了昌子源,剩余

10人全为旅欧球员。他们常年与这些对手在各个赛场兵刃相见,香川真司甚至在对方禁区前能够从从容分球,让人一度恍惚,到底谁才是世界排名第三。

据统计,日本目前有305名球员在欧洲各级别联赛效力,40余人能够站稳一线队,这些球员也是日本足球在国际足坛拥有竞争力的绝对保证。

重视基层足球教练培养

日本足协还提出了“培养9000名C级资格教练”——适用对象为47个都道府县层面的足球教练,以及5000所高中足球老师。教练质与量的全面提升,是一件革命性的大事。他保证每一个可造之材,都会被挖掘出来,然后通过层层选拔输送到国家队层面。

另外,在日本各草根阶层,有几十万个志愿者辛勤劳作,维护着毛细血管的正常运行。而这些志愿者大都是有教练资格的。前中国国脚唐尧东,在上世纪90年代初曾短暂在日本踢球,他说,日本足球令人印象深刻的是,在各个足球场,家长在踢球,孩子在围观模仿,而在中国这一切正好反过来。(综合)

日本队输球后清理更衣室

负责场地工作的国际足联工作人员在社交媒体上说,她在赛后来到日本更衣室,结果被眼前的景象彻底惊呆了:他们在场内感谢了球迷,清理了所有东西(包括

替补席和更衣室),然后在混合区坦然接受了媒体的采访。到最后还不忘用俄语留下了“谢谢”的字条。这种不卑不亢,从容而退的气质,走遍世界也没几个国家和民族能够做到。



单身部落开放首日人数破千 线上交友为脱单“开挂”

受够了五花八门的催婚、厌倦了层出不穷的秀恩爱。单身们,不妨来微信单身部落任性脱单,开放首日就有数千人参与,平均10分钟就能收到异性“求交往”的回应,这样脱单才过瘾。咨询热线:82967520



如今,不少单身想认真找个对象却总是腾不出时间,告诉自己过段时间,最后的结果就是忙完这阵还有下一阵。为此,工作忙、社交圈窄的单身想脱单不得不依靠父母亲戚的介绍,这种

“人为刀俎,我为鱼肉”的被相亲让单身们有苦难言。现在,微信单身部落全新起航,为济南单身男女送温暖。一经推出,就吸引数千名单身的加入,自由征婚、主动求爱,大大地提高了单身的

脱单几率。

再强大的人也需要陪伴

“在朋友眼中,我一直是一个大大咧咧的‘女汉子’,瓶盖自己拧,灯泡自己换。”在济南独居4年的小韩常常自嘲一个人也很好,看着身边的朋友一会儿分手哭得一把鼻涕一把泪,一会儿和好恩爱秀得惹人厌烦,深感谈恋爱真的是一件“费时又费力”的事。但也有那么一瞬间,心疼单身的自己。

“上周一个人去医院抽血,左手按着右臂,包里电话响个不停,伸手拿手机,手臂上的针眼就渗出了血。那一瞬间真的想号

啕大哭,如果有一个能够在这个时候撒撒娇的伴侣就好了。”单身的人,总觉得一个人也可以活得很精彩,但孤立无援又必须咬牙坚持的时候也想有个人陪。微信单身部落,让你实现谈恋爱的梦。

线上脱单“开挂”了

现在,只要一部手机,就可以让你谈一场火热的恋爱。微信单身部落汇集了济南数千名单身,每天都有许多单身在上面发布个人征婚信息、择偶要求。遇到有眼缘的、感兴趣的可以私信聊天。“说实话,在单身部落相亲很轻松,想找一位三观一致、性

格相投的对象还挺容易。”一位加入单身部落的单身表示。

为了更好地促进单身间的交流,微信单身部落会时常组织线下聚会,开展恋爱指导,扫码即可跳转进入微信单身部落,找个人恋爱,毫无保留地爱一个人,两个人一起努力共建未来,想想都觉得很美好。



扫描二维码
进单身部落脱单

加入兴趣相亲群,找个合拍对象

我们常常说,三观不合,不能凑合,因为这样的人不仅聊不到一块,相处起来还特别累,但若是志趣不相投,相处起来也不见得会轻松。这不,济南单身脱单再添新渠道,按兴趣划分为旅游、电影、健身、吃货的4

大兴趣相亲群火热出炉!单身人士可以通过自己的喜好进入对应的相亲群找志趣相投的另一半。

在兴趣相亲群,单身可以享受免费的优质单身推荐、恋爱咨询、性格配对等服务,还可随时自发组织线

下聚会。“我一直想找个有相同爱好,然后在工作、性格上互补的人,我以为我的条件有些‘苛刻’,没想到这么容易就找到了。”32岁的胡先生说道。单身的你,还不赶快扫描二维码加入兴趣相亲群,找个合拍对象。



扫码进群
凭兴趣找对象

你和另一半相差几岁最合适?

俗语说“只许男大十,不许女大一”“女大三,抱金砖”,这些说法有没有道理?婚配中男性与女性的年龄该不该有差距?想知道你和你的另一半相差几岁最合适?扫描二维码,即可查看适合你的最佳年龄差。



扫描二维码
查看最佳年龄差